

PROCES VERBAL
incheiat astazi 27.02.2023

În cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Armășești sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11, nu au existat absenți.

Convocarea s-a realizat, în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armasesti judetul Ialomita nr.64/17.02.2023, prin invitatii individuale transmise electronic prin grija secretarului comunei Armasesti.

La ședința sunt prezenți dl. Carpen Marius-Primar, dl. Artuz Mircea viceprimar și dl. secretar general al comunei Ispir Gabriel.

Se dă citire ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local Armășești, din data de 26.01.2023.

2. Proiect privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comunei Armășești să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deșeurilor vegetale, a deșeurilor provenite din evenimente și a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, propuse de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială a com. Armășești.

Inițiator: Primar Carpen Marius

3. Proiect privind aprobarea documentației privind concesionarea unor terenuri din domeniul privat al comunei Armășești

Inițiator: Primar Carpen Marius

4. Proiect privind modificarea Anexei nr.2 din Hotărârea Consiliului local Armășești nr.36/15.07.2019 privind salariilor de baza pentru funcționarii publici și salariații contractuali din cadrul familiei ocupationale "Administrație" din aparatul propriu al Primarului comunei Armasesti.

Inițiator: Primar Carpen Marius

5. Proiect privind finanțarea din bugetul local a cotizației anuale asociației Gal Naparis.

Inițiator: Primar Carpen Marius

6. Proiect privind finanțarea din bugetul local a cotizației anuale ADI ECOO 2009.

Inițiator: Primar Carpen Marius

7 Proiect privind finanțarea din bugetul local a cotizației anuale ADI INTERCOMUNITARĂ EURO APA.

Inițiator: Primar Carpen Marius

8 Proiect privind finanțarea din bugetul local a cotizației anuale ADI INFRASTRUCTURA A JUD IALOMIȚA

Inițiator: Primar Carpen Marius

9. Proiect privind finanțare din bugetul local al comunei Armășești în vederea susținerii activității desfășurate de Asociația Sportivă Fotbal Club „Recolta Malu Roșu„.

Inițiator: Primar Carpen Marius

Se propune completarea ordinii de zi cu un număr de puncte:

1. Proiect privind vânzarea unor imobile aparținând domeniului privat al UAT Armasesti către proprietarii construcțiilor situate pe aceste terenuri

Inițiator: Carpen Marius

2. Proiect privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Armășești să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009" modificarea și completarea Regulamentului serviciului public de salubritate în unitățile administrative teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOO 2009.

Inițiator: Carpen Marius

3. Proiect privind aprobarea delegării către Unitatea administrativ - teritorială Județul Ialomita a depunerii cererii de finanțare și implementarea proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență .

Inițiator: Carpen Marius

4. Proiect privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomita", precum și mandatarea primarului comunei Armășești ca reprezentant al comunei Armășești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009" să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomita"

Se supune la vot ordinea de zi completată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local Armășești, din data de 26.01.2023, se dă citire procesului verbal, nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi: Proiect privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comunei Armășești să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deșeurilor vegetale, a deșeurilor provenite din evenimente și a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, propuse de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială a com. Armășești se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi : Proiect privind aprobarea documentației privind concesionarea unor terenuri din domeniul privat al comunei Armășești se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi : Proiect privind modificarea Anexei nr.2 din Hotărârea Consiliului local Armășești nr.36/15.07.2019 privind salariilor de baza pentru funcționarii publici și salariații contractuali din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din aparatul propriu al Primarului comunei Armășești, se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi : Proiect privind finanțarea din bugetul local a cotizației anuale asociației Gal Naparis, se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi : Proiect privind finanțarea din bugetul local a cotizației anuale ADI ECOO 2009, se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi : Proiect privind finanțarea din bugetul local a cotizației anuale ADI INTERCOMUNITARĂ EURO APA, se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi : Proiect privind finanțarea din bugetul local a cotizației anuale ADI INFRASTRUCTURA A JUD IALOMIȚA, se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul nouă de pe ordinea de zi : Proiect privind finanțare din bugetul local al comunei Armășești în vederea susținerii activității desfășurate de Asociația Sportivă Fotbal Club „Recolta Malu Roșu,, se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul zece de pe ordinea de zi : Proiect privind vânzarea unor imobile aparținând domeniului privat al UAT Armășești către proprietarii construcțiilor situate pe aceste terenuri se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul unsprezece de pe ordinea de zi : Proiect privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Armășești să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009" modificarea și completarea Regulamentului serviciului public de salubritate în unitățile administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOO 2009 se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul doisprezece de pe ordinea de zi : Proiect privind aprobarea delegării către Unitatea administrativ - teritorială Județul Ialomița a depunerii cererii de finanțare și implementarea proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ

preluării și a unităților conexe, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență se dă
cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea
acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.
Se trece la punctul înscris de pe ordinea de zi : Proiect privind avizarea Studiului de Oportunitate,
Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea
prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul
Ialomița", precum și mandatarea primarului comunei Armășești ca reprezentant al comunei Armășești în
Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECCO 2009" să voteze pentru aprobarea
Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de
Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a
deșeurilor reziduale din Județul Ialomița" se dă cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a
prezenta materialul de la acest punct, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se
aproba cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
STAN MIHAELA



Contraser
ă,
Secretar gener
ISPL
masesti



R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL IALOMIȚA
U.A.T. ARMĂȘESTI
CONSILIUL LOCAL

H O T Ȃ R Ȃ R E

privind aprobarea tarifelor de gestionare a deșeurilor vegetale, deșeurilor provenite din evenimente și deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, practicate de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială a Comunei Armășesti,

Examinând :

- referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, al primarului comunei Armășesti;
- fișa de fundamentare pentru stabilirea tarifului de gestionare a deșeurilor vegetale;
- fișa de fundamentare pentru stabilirea tarifului de gestionare a deșeurilor provenite din evenimente;
- fișa de fundamentare pentru stabilirea tarifului de gestionare a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora;
- avizul comisiei de specialitate a Consiliului local Armășesti;

Având în vedere :

- prevederile Legii nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor;
 - prevederile Legii nr. 101/2006 privind serviciul de salubritate a localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
 - Ordinul nr. 640/2022 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile de salubritate, precum și de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deșeurilor și a taxelor de salubritate;
 - prevederile Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare;
 - Contractul de delegare a serviciului de salubritate nr. 14/10.03.2022 încheiat de ADI ECCO 2009 cu SC ADI ECCO 2009 SRL;
 - prevederile art. 129 alin. (2) lit b), alin. (4) lit. e) și art. 139 alin. (1) și (3) lit. d) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
- În temeiul prevederilor art. 196 alin.1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ȃ R Ȃ Ș T E :

Art.1 (1) Se aprobă tariful de gestionare a deșeurilor vegetale perceput pe raza UAT Comunei Armășesti pentru utilizatori casnici și agenți economici și instituții de 395,17 lei/tonă, la care se aplică 75,08 lei T.V.A.

(2) Se aprobă tariful de gestionare a deșeurilor vegetale perceput pe raza UAT Comunei Armasesți pentru utilizatori casnici și agenți economici și instituții de respectiv 237,10 lei/mc, la care se aplică 45,05 lei T.V.A.

Art. 2 (1) Se aprobă tariful de gestionare a deșeurilor provenind din evenimente perceput pe raza UAT Comunei Armasesți pentru utilizatori casnici și agenți economici și instituții de 470,67 lei/tonă, la care se aplică 89,43 lei T.V.A.

(2) Se aprobă tariful de gestionare a deșeurilor provenind din evenimente perceput pe raza UAT Comunei Armasesți pentru utilizatori casnici și agenți economici și instituții de 196 lei/mc, la care se aplică 37,24 lei T.V.A.

Art. 3 (1) Se aprobă tariful de gestionare a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora perceput pe raza UAT Comunei Armasesți pentru utilizatori casnici și agenți economici și instituții de 301,98 lei/tonă, la care se aplică 57,37 lei T.V.A.


(2) Se aprobă tariful de gestionare a deșeurilor provenite din locuințe generate de activității Armasesți pentru utilizatori casnici și agenți economici și instituții de 120,80 lei/mc, la care se aplică 22,95 lei T.V.A.

Art. 4 Se mandatează domnul Carpen Marius primar al comunei Armasesți, și reprezentantul al UAT Comunei Armasesți în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECCOO 2009, să voteze "pentru" la propunerea de stabilire a tarifelor menționate la **Art. 1, Art. 2, Art. 3.**

Art. 5 Prezența hotărâre la fi adusă la cunoștință cetățenilor prin afișare la sediul Primăriei com. Armasesți și prin publicarea pe site-ul instituției.

Art.6 Primarul comunei Armasesți . va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, iar prin grija secretarului general al UAT Comunei Armasesți prezența hotărâre va fi comunicată membrilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECCOO 2009", SC ADI ECCOO 2009 SRL și Instituției Prefectului Ialomița.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚA,
ROMANA MIHAELA


Contrasemneaza,
Secretar General al m. Armasesți,
IRIEL

UAT Armasesți
Nr. 10 din 27.02.2023

HOTĂRÂRE

privind concesionarea prin licitație publică a unor terenuri din domeniul privat al COMUNEI
ARMĂȘEȘTI, str.Principală pentru construirea de locuințe unifamiliale

CONSILIUL LOCAL ARMĂȘEȘTI, JUDEȚUL IALOMIȚA

Având în vedere:

referatul de aprobare nr. 1002 din 17.02.2023 inițiat de CARPEN MARIUS, Primarul comunei Armășești, prin care propune Consiliului Local ARMĂȘEȘTI concesionarea prin licitație publică a unor terenuri din domeniul privat al COMUNEI ARMĂȘEȘTI, str. Principală, pentru construirea de locuințe unifamiliale;

Având în vedere Raportul Comaprtimentului Urbanism și Achiziții publice nr. 480 din 21.02.2023 prin care supune aliației Consiliului Local ARMĂȘEȘTI concesionarea prin licitație publică a unor terenuri din domeniul privat al COMUNEI ARMĂȘEȘTI, str. Principală, pentru construirea de locuințe unifamiliale;

Văzând avizul comisiei de specialitate a Consiliului local;

În temeiul prevederilor art. 129 alin.(2), lit. c), alin. (6) lit. a), art. 297 alin.(1), art.302, art.303, art.305-331, coroborat en art.139 alin.(3), lit.g) și art.196 alin (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare

HOTĂRĂȘTE:

ART. 1. - Aprobă Studiul de Oportunitate privind concesionarea prin licitație a unor terenuri din domeniul privat al COMUNEI ARMĂȘEȘTI, pentru construirea de locuințe unifamiliale, cuprins în Anexa 1, ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART.2.(1) — Aprobă concesionarea prin licitație publică a următoarelor terenuri

- a) Teren arabil, T65/2, P1, str. Principală, nr. 41, sat Armasesti, N.C. 20310 în suprafața de 728 mp;
- b) Teren arabil, T65/2, P2, str. Principală, nr. 43, sat Armasesti, N.C. 20299 în suprafața de 1.000 mp;
- c) Teren arabil, T65/2, P5, str. Principală, nr. 49, sat Armasesti, N.C. 20295 în suprafața de 1.000 mp;
- d) Teren arabil T65/2, P6, str. Principală, nr. 51, sat Armasesti, N.C. 20300 în suprafața de 1.000 mp;
- e) Teren arabil T65/2, P8, str. Principală, nr. 55, sat Armasesti, N.C. 20291 în suprafața de 800 mp;
- f) Teren arabil T65/2, P10, str. Principală, nr. 59, sat Armasesti, N.C. 20250 în suprafața de 1.000 mp;
- g) Teren arabil, T65/2, P11, str. Principală, nr. 61, sat Armasesti, N.C. 20289 în suprafața de 1.000 mp;
- h) Teren arabil, T65/2, P13, str. Principală, nr. 65, sat Armasesti, N.C. 20312 în suprafața de 1.000 mp;
- i) Teren arabil, T65/2, P23, str. Principală, nr. 85, sat Armasesti, N.C. 20374 în suprafața de 792 mp;
- j) Teren arabil T65/2, P27, str. Principală, nr. 87, sat Armasesti, N.C. 20391 în suprafața de 500 mp;
- k) Teren arabil T65/2, P28, str. Principală, nr. 89, sat Armasesti, N.C. 20388 în suprafața de 500 mp;
- l) Teren c.c., str. Principală, nr. 24, Lot 2, sat Armasesti, N.C. 26185 în suprafața de 464 mp.

(2) Terenurile aparțin domeniului privat al COMUNEI ARMĂȘEȘTI, au destinația construire de locuințe unifamiliale, conform planului din anexa 11, ce face parte integrantă din prezenta hotărâre;

ART. 3. - Aprobă raportul de evaluare nr. 2/05.01.2023 a terenurilor din domeniul privat al COMUNEI ARMĂȘEȘTI, str. Principală, întocmit de Evaluatorul Imobiliar Autorizat, care stabilește o valoare de piață conform Anexei 3, ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART. 4. - Durata concesionării este de 49 ani.

ART. 5. - Redevența valorică a concesiunii va fi stabilită în urma licitației organizată în condițiile OUG 57/2019 — Codul administrativ și va fi plătită în lei.

ART.6. — Redevența de pomire a licitației este astfel :

- a) terenul arabil, T65/2, P1, str. Principală, nr. 41, sat Armasesti, N.C. 20310 în suprafața de 728 mp -396 lei/an;
- b) Teren arabil, T65/2, P2, str. Principală, nr. 43, sat Armasesti, N.C. 20299 în suprafața de 1.000 mp-544 lei/an;
- c) Teren arabil, T65/2, P5, str. Principală, nr. 49, sat Armasesti, N.C. 20295 în suprafața de 1.000 mp-544 lei/an;

- d) Teren arabil 76572, P6, str. Principala, nr. 51, sat Armasesti, N.C. 20300 in suprafata de 1.000 mp-544 tel/ani;
- e) Teren arabil 76572, P8, str. Principala, nr. 55, sat Armasesti, N.C. 20291 in suprafata de 800 mp-436 tel/ani;
- f) Teren arabil 76572, P10, str. Principala, nr. 59, sat Armasesti, N.C. 20250 in suprafata de 1.000 mp-544 tel/ani;
- g) Teren arabil 76572, P11, str. Principala, nr. 61, sat Armasesti, N.C. 20289 in suprafata de 1.000 mp-544 tel/ani;
- h) Teren arabil 76572, P13, str. Principala, nr. 65, sat Armasesti, N.C. 20312 in suprafata de 1.000 mp-544 tel/ani;
- i) Teren arabil 76572, P23, str. Principala, nr. 85, sat Armasesti, N.C. 20374 in suprafata de 1.000 mp-544 tel/ani;
- j) Teren arabil 76572, P27, str. Principala, nr. 87, sat Armasesti, N.C. 20391 in suprafata de 792 mp-432 tel/ani;
- k) Teren arabil 76572, P28, str. Principala, nr. 89, sat Armasesti, N.C. 20388 in suprafata de 500 mp-272 tel/ani;
- l) Teren c.c., str. Principala, nr. 24, Lot 2, sat Armasesti, N.C. 26185 in suprafata de 464 mp-292 tel/ani.

ART.7. — Plata redevenței concesionari se va face astfel:

Plățile se vor face în contul RO 36TRREZ39321A300530XXXX deschis la Trezoreria Urziceni, cod fiscal 4365239, sau la casieria Primăriei comunei Armasesti.

ART. 8. - Se aprobă Documentația de licitație de atribuire a contractului de concesiune, incluzând și Caietul de sarcini, pentru concesiunarea terenurilor situate în ARMĂȘEȘTI, str. Principala cuprinsă în Anexele 2-10, ce fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Concesionariului i se transmite dreptul și obligația de proiectare, executie și exploatare a terenului cu scopul construirii imobilului cu destinația "construire locuință unifamilială".

ART. 9. - La finalizarea termenului concesiunii, părțile vor stabili de comun acord modalitatea de utilizare în continuare a terenului de către proprietarul investiției.

ART. 10. - Dreptul de concesiune se înscrie în cartea funciară de către concesionar.

ART. 11. - Câștigătorul licitației are obligația de a suporta cheltuielile aferente înscrierii terenului în cartea funciară.

ART.12. - Impunerile Primarului COMUNEI ARMĂȘEȘTI să semneze în numele și pentru Consiliul Local ARMĂȘEȘTI contractele de concesiunare și actele adiționale ulterioare de prelungire și modificare ale acestora.

ART.13. — Prevederile prezentei hotărâri vor fi aduse la îndeplinire de Primarul comunei Armășești împreună cu Compartimentul Urbanism și Achiziții Publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului COMUNEI ARMĂȘEȘTI.



Cont
 Secretar General
 ISPT
 Armășești

Nr.11
 Adoptată la Armășești
 Astăzi 27.02.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL ARMASESTI

HOTARARE

privind modificarea Anexei nr.2 din Hotărârea Consiliului local Armăsești nr.36/15.07.2019 privind salariilor de baza pentru funcționarii publici și salariații contractuali din cadrul familiei ocupationale "Administrative" din aparatul propriu al Primarului comunei Armăsești

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ARMASESTI, JUDETUL IALOMITA

Avand in vedere :

- prevederile art.1 alin.(3), art.2 al.(1) lit.a), art.6, art.7 lit.a), art.8,alin.(1) si alin.(2), art.38 alin.(1) si (2) lit.b) din Legea 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
- prevederile art.20 alin.(1) litera h) si art.55 alin.(1) din Legea 273/2006 privind Finantele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art.7 alin.(2) din Legea 287/2009 Codul Civil, republicata;

Examinand :

- expunerea de motive nr.1245/24.12.2021 a Primarului comunei Armăsești privind modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului local Armăsești nr.36/15.07.2019 privind salariilor de baza pentru funcționarii publici și salariații contractuali din cadrul familiei ocupationale "Administrative" din aparatul propriu al Primarului comunei Armăsești;

In temeiul dispozițiilor art.129 alin.(1), (2) lit.a) si art.196 alin.(1) lit. a) si din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare

HOTARASTE:

Art.1 Se aproba modificarea anexei nr. 2 privind stabilirea salariilor de baza pentru Nomenclatorul si ierarhia functiilor publice din Primaria comunei Armăsești din cadrul compartiment „Administrativ” din aparatul propriu al Primarului comunei Armăsești astfel cum sunt prevazute in Anexa nr.2 privind nomenclatorul si ierarhia functiilor publice din comuna Armăsești.

Art.2 Prezentă hotărâre poate fi contestată în termenul și condițiile Legii nr.554/2004 a contenciosului administrative, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 3 Prezentă hotărâre va fi comunicată prin grija secretarului comunei Armăsești, Institutiei Prefectului Judetului Ialomita si Primarului comunei Armăsești.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

STAN MIHAILA

Contra
generale
ISPIR
Armăsești



Nr. 12
Adoptata la Armăsești
Astăzi 27.02.2023

Nomeclatorul si ierarhia functiilor publice din Primaria comunei Armasesti

a) Functii de executie pe grade si trepte profesionale

COMPARTIMENT ADMINISTRATIV

Nr crt	Funcția	Nivelul studiilor	Coef ierhizare	Sal minim	Gradatia 0	Gradatia 1	Gradatia 2	Gradatia 3	Gradatia 4	Gradatia 5
1	paznic	M;G			2658	2857	3000	3150	3229	3310

PRESEDINTE DE SEDINTA ,
STAN MIHAELA



Secretar

Contrasemnează,
al comunei Armasesti
GABRIEL

Consiliul Local Armășești
JUDEȚUL IALOMIȚA

HOTĂRÂRE
privind finanțarea, din bugetul local a colizatei anuale pe care comuna Armășești,
judetul Ialomița o va plăti în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „GAL
NAPARIS ”

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ARMĂSEȘTI, JUDEȚUL IALOMIȚA

Având în vedere :

- prevederile art.89 al.(1) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ și modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Ordonanței Guvernului nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile art.35 din (6) din Legea nr.273 din 2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Hotararilor Consiliului Local Armășești nr.2/23.01.2015 privind aprobarea participării comunei Armășești la înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „GAL NAPARIS ”, în calitate de membri
- Examinând :
- Expunerea de motive nr. 16023/17.02.2023 a primarului comunei Armășești ;
 - raportul de avizare nr. 16023-1/17.02.2023 al comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism ;
- În temeiul art.196 al.1 lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ și completările și completările ulterioare

HOTĂRÂȘTE :

Art.1 Se aprobă finanțarea din bugetul local al comunei Armășești a colizatei, pentru anul 2023, pe care comuna Armășești, judetul Ialomița, o va plăti în cadrul de Dezvoltare Intercomunitară „GAL NAPARIS ” în cuantum de 5.000 lei.

Art.2 De aducerea la îndeplinire a prezentei hotarari raspunde Secretarul
Comunei Armășești, judetul Ialomița.

PRESEDINTE DE SEDINTA
STAN MIHAELA



SECRETAR
MINEAZA,
Secretar
Comunei Armășești
PIEL

Nr. 13
Adoptată la Armășești
Astăzi 27.02.2023

HOTĂRÂRE
privind aprobarea cotizatiei Comunei Armăsescu la Asociația de Dezvoltare
Intercomunitară "ECCOO 2009"

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ARMĂSEȘTI, JUDEȚUL IALOMIȚA

Având în vedere :

- prevederile art. 89 al. (1) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile art. 35 alin. (6) din Legea nr. 273 din 2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile art. 7 lit.d), art. 11 lit.b) coroborate cu art. 16 alin.(2) lit c) și h) din statutul ADI EURO APA;
 - Hotărârea Consiliului Local Armăsescu nr. 36/27.08.2021 privind aprobarea asocierii UAT Armăsescu și Asociației pentru Dezvoltarea Intercomunitară "ECCOO 2009";
- Examinand :

- Referatul de aprobare nr. 10830 / 17.02.2023 a primarului comunei Armăsescu aprobarea cotizatiei UAT Armăsescu la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECCOO 2009";
 - Avizul nr. 10827 / 17.02.2023 al comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism;
- In temeiul art. 196 al. 1 lit.a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare

H O T Ă R Ă R E :

Art.1 Se aproba cotizatia Comunei Armăsescu la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECCOO 2009", pentru anul 2023 în cuantum de 16.192 lei, la un număr de 2024 locuitori

Art.2 Primarul comunei Armăsescu împreună cu compartimentul contabilitatea vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

STĂN MIHĂEȘCU

Contabil
Secretar general
UAT Armăsescu

Nr. 15,
Adoptată la Armăsescu
Astăzi 27.02.2023



ISPIA

HOTĂRÂRE
privind aprobarea cuantumului cotizatiei comunei Armăsești la Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Euro-Apa

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ARMĂSEȘTI, JUDEȚUL IALOMIȚA

Având în vedere :

- prevederile art.89 al.(1) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ și completările ulterioare;
 - prevederile Ordonanței Guvernului nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile art.35 alin.(6) din Legea nr.273 din 2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Hotărârii A.G.A. nr.02/12.01.2023 privind aprobarea cuantumului cotizațiilor membrilor ADI Euro-Apa;
 - Hotărârea Consiliului Local Armăsești nr. 27/26.07.2013 privind aderarea Comunei Armăsești la Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa;
- Examinând :

- Referat de aprobare nr.10033 / 17.02.2023 a primarului comunei Armăsești privind aprobarea cuantumului cotizatiei comunei Armăsești la Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa ;

- raportul de avizare nr.10034 / 17.02.2023 al comisiei pentru agricultura, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism ;

In temeiul art.196 al.1 lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ și completările ulterioare

HOTĂRÂRE :

Art.1 Se aproba cotizația comunei Armăsești, în anul 2023, pentru Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa , în cuantum de 2000 lei/lună.

Art.2 Primarul comunei Armăsești împreună cu salariatul cu atribuții de contabil vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.



Contr
vatar ge
ISF
T Armăsești
JEL

Nr. 15
Adoptata la Armăsești
Astăzi 27.02.2023

HOTĂRÂRE
privind aprobarea cotizatiei Asociației de Dezvoltarea Intercomunitară Ialomița pentru
anul 2023

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ARMĂSEȘTI, JUDEȚUL IALOMIȚA

Având în vedere :

- prevederile art.89 al.(1) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Ordonanței Guvernului nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile art.35 din.(6) din Legea nr.273 din 2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile art.10 alin.(1), art.16 punctul 2 și art.23 punctul 8 și 9 din Statutul Asociației pentru Dezvoltarea Infrastructurii Locale a Județului Ialomița , actualizat;
 - Hotărârea Consiliului Local Armăsesti nr. 15/28.02.2014 privind aprobarea aderării Asociației pentru Dezvoltarea Infrastructurii Locale a Județului Ialomița;
- Examinand :
- adresa nr.41/05.01.2023 al ADI Intercomunitara Ialomița;
 - Referat de aprobare nr. 1025/17.02.2023 a primarului comunei Armăsesti ;
 - Avizul nr.1025/17.02.2023 al comisiei pentru agricultura, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism ;
- In temeiul art.196 al.1 lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare

H O T Ă R Ă R E :

Art.1 Se aproba cotizatia comunei Armăsesti pentru Asociației de Dezvoltarea Intercomunitară Ialomița, pentru anul 2023 în cuantum de 9000 lei.

Art.2 Primarul comunei Armăsesti va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

STAN MIHAELA

Contrasemnată,
Primar general
ISPTR
T Armăsesti



Nr.16
Adoptata la Armăsesti
Astăzi 27.02.2023

Consiliul Local Armăsești
JUDEȚUL IALOMIȚA

HOTĂRÂRE
privind finanțare din bugetul local al comunei Armăsești
în vederea susținerii activității desfășurate de Asociația Sportivă Fotbal Club
„Recolta Malu Roșu,”

CONSILIUL LOCAL ARMĂSEȘTI, JUDEȚUL IALOMIȚA

Având în vedere :

- prevederile art. 3, art. 10, art. 69 și art. 71 alin. 2, lit.a din Legea nr. 69/2000 a educației fizice și sportului, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 3, alin. 2, art. 11, art. 12, art. 20, lit. "h" și lit. "k" și Anexa nr. 2, Cap. II, punct 9, lit. "b" din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

Examinând

- referința de aprobare nr. 10937/17.02.2023 a dlui Primar Carpen Marius privind finanțarea din bugetul local al comunei Armăsești ;

- Comisia pentru muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport, protecția mediului și turism, cule a viz nr. 19039/17.02.2023;

În temeiul art. 196 al. 1 lit.a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Se aprobă finanțarea din bugetul local al comunei Armăsești în vederea susținerii activității desfășurate de Asociația Sportivă Fotbal Club „Recolta Malu Roșu în cuantum de 18.000 lei.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se împuternicește domnul primar Carpen Marius împreună cu funcționarii ce are atribuțiuni de contabil.

Art. 3. Secretarul Comunei Armăsești va asigura comunicarea prezentei Hotărâri autorităților și persoanelor interesate pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor sale.

PEȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
STAN MIHĂELA



CONTINUT
SECRETAR GENERAL
MARIUS CARPEN
ARMĂSEȘTI

Nr. 18
Adoptată la Armăsești
Astăzi 27.02.2023

Consiliul Local Armășești
JUDEȚUL IALOMIȚA

privind vânzarea unor imobile aparținând domeniului privat al UAT Armășești către proprietarii
construcțiilor situate pe aceste terenuri

CONSILIUL LOCAL ARMĂȘEȘTI, JUDEȚUL IALOMIȚA

Având în vedere :

- prevederile art. 129 al.(6) lit. b) și art. 364 al.(1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare ;
- hotărârea Consiliului Local Armășești nr. 69/20.12.2019 privind însușirea inventarului domeniului privat al comunei Armășești ;

Examined :

- cererile privind intenția de cumpărare a terenurilor având numere cadastrale : NC 20297, NC 20294, NC 20296, NC 20376, NC 20056;
 - raportul de specialitate nr. 486/21.02.2023 al consilierului cu atribuții de urbanism ;
 - referat de aprobare nr. 1002/21.02.2023 al dlii primar privind vânzarea unor imobile aparținând domeniului privat al UAT Armășești către proprietarii de bună credință a construcțiilor situate pe aceste terenuri;
 - avizul nr. 192/20.12.2023 al comiteei de specialitate a Consiliului Local Armășești.
- In temeiul art. 196 din (1) lit.c) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

HOTĂRÂȘTE:

- Art.1 (1) Se aprobă vânzarea terenurilor intravilane aparținând domeniului privat al UAT Armășești către proprietarii construcțiilor situate pe acestea, astfel :
- a) teren intravilan C.C. și Arabil situat în com. Armășești, sat Armășești, str. Principala, nr.37, NC 20294, cu o suprafață de 1000 mp și o valoare de piață de 14.100 lei ;
 - b) teren intravilan C.C. și Arabil situat în com. Armășești, sat Armășești, str. Principala, nr.39, NC 20296, cu o suprafață de 1000 mp și o valoare de piață de 14.100 lei ;
 - c) teren intravilan C.C. și Arabil situat în com. Armășești, sat Armășești, str. Principala, nr.53, NC 20297 cu o suprafață de 800 mp și o valoare de piață de 13.200 lei ;
 - d) teren intravilan C.C. și Arabil situat în com. Armășești, sat Armășești, str. Principala, nr.73, NC 20376 cu o suprafață de 500 mp și o valoare de piață de 8.200 lei ;
 - e) teren intravilan C.C. și Arabil situat în com. Armășești, sat Mălu Roșu, str. Principala, nr.31 A, NC 20056 cu o suprafață de 1.658 mp și o valoare de piață de 21.300 lei
- (2) Se însușește "Raportul de evaluare" înconjurat la data de 05.01.2023 de Evaluator Moșescu Valeriu ANEVIAR, reprezentând « Terenuri intravilan din domeniul privat al comunei ».
- Art.2 Se împuternicește Viceprimarul Comunei Armășești, Județul Ialomița, dl Artuz Mircea să reprezinte comuna Armășești în fața notarului public pentru încheierea contractelor de vânzare - cumpărare a imobilelor de la art.1 și la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ialomița pentru încheiere, semnarea și efectuarea procedurilor de publicitate imobiliară prevăzute de lege.
- Art. 3 Chechetele ocazionale pentru perfectarea actelor notariale și efectuarea procedurilor de publicitate imobiliară prevăzute de lege, vor fi suportate de către cumpărători.
- Art.4 Prezentă hotărâre se comunica , prin grija secretarului comunei Armășești Institutiei Prefecturii Județului Ialomița.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ

STAN MIHAEL

Contraser
Secretar Gen
ISP
r. Armășești



Nr. 18
Adoptat la data
hotărârii 27.02.2023

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ARMASESTI
JUDETUL IALOMITIA

HOTĂRÂRE
privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna ARMASESTI să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECCO 2009" modificarea și completarea Regulamentului serviciului public de salubritate în unitățile administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECCO 2009

Consiliul Local al Comunei Armasessti , județul Ialomita ,
Având în vedere:

- Adresa ADI ECCO 2009 nr. 69 din 15.02.2023;
- Referatul de aprobare nr. 10240 din 17.02.2023 al primarului Comunei Armasessti;
- Raportul de specialitate nr. 10241 din 17.02.2023 al Compartimentului din cadrul Primăriei Armasessti ;
- Avizul nr. 10242 din 17.02.2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Armasessti ;

În conformitate cu :

- prevederile art. 89-91 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Legii nr. 273/2006, a finanțelor publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Legii nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Legii nr. 101/2006 privind serviciul de salubritate a localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor;
 - prevederile O.U.G. nr. 133/2022 privind modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, precum și a Legii serviciului de salubritate a localităților nr. 101/2006,
- În temeiul prevederilor art. 139 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRÂȘTE:

Art.1 Se mandatează domnul CARPEN MARIUS primar al UAT Comuna Armasessti să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor a A.D.I. ECCO 2009 modificarea și completarea Regulamentului serviciului public de salubritate în unitățile administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECCO 2009”, conform anexei.

Art.2 Prin grija secretarului general al UAT Comuna Armasesti, prezenta hotărâre va fi comunicată primarului Comuna Armasesti spre ducere la îndeplinire și, spre știință, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECCO 2009" și Instituției Prefecului Ialomița.

Președinte de ședință
STAN MIHAELA



L.S.

Contrasemnază,
Secretar General UAT Armasesti,

ISPIR



Nr. 19
La Armasesti
Astăzi: 27.02.2023

HOTĂRÂRE
privind aprobarea delegării către Unitatea administrativă - teritorială Județul Ialomița a depunerii cererii de finanțare și implementarea proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență

Consiliul local al comunei Arnașești, județul Ialomița,

Având în vedere:

- Referatul de aprobare nr. 10042 din 17.02.2023 al primarului comunei Arnașești,

Examinând:

- Adresa Consiliului Județean Ialomița nr. 33119/2022-S din 21.12.2022 privind posibilitatea depunerii cererii de finanțare de către Unitatea administrativă - teritorială Județul Ialomița pentru realizarea proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență;

- Raportul nr. 10042 din 17.02.2023 al compartimentului de urbanism și achiziții publice

- Avizul nr. 1044/2023 - FE din 17.02.2023 al Comisiei de specialitate a consiliului

local Arnașești;

În conformitate cu :

- Prevederile Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 80 din 20.04.2022 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Județului Ialomița 2021-2027";

- Ghidul solicitantului PNRR/2022 care cuprinde condițiile specifice de accesare a fondurilor în cadrul Componentei 15 - : Educație Reforma 4. Crearea unei rețele profesionale complete pentru învățământul tehnic superior Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de învățământ profesional și formare profesională (PEFP) Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic Reforma 5. Adopțiunea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar Investiția 11. Asigurarea dinților pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierelor școlare;

- Legea nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu modificările și completările ulterioare;

- Carta Europeană a Autonomiei Locale din 15 octombrie 1985 Ratificată prin Legea nr. 199/1997;

- prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

- art. 85 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 577/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

- în temeiul art. 139 alin.(1) lit. a) și alin. (3) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 577/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRÂȘTE:

Art.1 Se aprobă delegarea către Unitatea administrativ - teritorială Județul Ialomița a competenței cererii de finanțare și implementarea proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, finanțată în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență

Art.2 Se aprobă acordul de cooperare ce se va încheia între Unitatea administrativ - teritorială Armășești și Unitatea administrativ teritorială Județul Ialomița prin care sunt reglementate drepturile și obligațiile care incumbă părților pentru realizarea proiectului prevăzut la art. 1), conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3 Se împuternicește Președintele Consiliului Județean Ialomița, domnul Marian Pavel, să semneze toate actele necesare depunerii și implementării proiectului prevăzut la art.1).

Art. 4 Prezenta hotărâre devine obligatorie și produce efecte de la data comunicării.

Art. 5 Prin grija Secretarului General al comunei Armășești, prezenta hotărâre va fi comunicată spre ducere la îndeplinire Primarului comunei Armășești și Unității administrativ teritoriale Județul Ialomița.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



Secretar
I Com. Armășești
EL

tează,
I Com. Armășești
EL

20
Adoptată la Armășești
data: 17.02.2023

CONSILIUL LOCAL ARMASESTI
Județul Ialomița

HOTĂRÂRE

privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița", precum și mandatară primarului comunei ARMASESTI ca reprezentant al comunei ARMASESTI în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECCO 2009" să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru " delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița"

Consiliul Local al Comunei Armasesți, întrunit în sesiune ordinară la data de 27.02.2023,

analizând Raportul de specialitate nr. 1023/S.../17.02.2023 al funcționarului de specialitate prin care se propune avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița", precum și mandatară primarului comunei Armasesți ca reprezentant al comunei Armasesți în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECCO 2009" să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru " delegarea prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița"

În baza prevederilor art. 8 alin. (3) lit. d¹), art. 30 alin. (1) și alin. (5), art. 10 alin. (4) și alin. (5¹), din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare; prevederilor Legii nr. 101/2006 a serviciului de salubritate a localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare; prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, a Legii 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Legii 196/2005 privind Fondul pentru mediu,

Conform dispozițiilor art. 5 alin. 1 lit.a, art. 7 alin. 1 din Legea nr. 100/2016, privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii, art. 9 alin. 2, alin. 3, art. 11-art. 15 din HG nr. 87/2016, privind Normele de aplicare a Legii nr. 100/2016,

Pentru prevederilor Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată și actualizată,

în temeiul art. 89 alin.(1) și alin.(2), art.129 alin.(2) lit.c și lit.d, alin.(6) lit.a, alin.(7) lit.a, art.132, art.137 alin.(1), art.139 alin.(1) din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE

Art.1. Se avizează *Sindatul de Oportunitate* pentru fundamentarea și stabilirea soluției optime de gestiune a activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița, prevăzută în Anexa nr.1 la prezenta hotărâre și care face parte integrantă din această.

Art.2. Se avizează *Sindatul de Fundamentare* a deciziei de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița, prevăzută în Anexa nr.2 la prezenta hotărâre și care face parte integrantă din aceasta.

Art.3. Se avizează *Strategia de contractare* pentru atribuirea contractului privind delegarea prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița, prevăzută în Anexa nr.3 la prezenta hotărâre și care face parte integrantă din aceasta.

Art.4. Se avizează *Documentația de atribuire* pentru atribuirea contractului privind delegarea prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița, prevăzută în Anexa nr.4 la prezenta hotărâre și care face parte integrantă din aceasta.

Art.5. Se mandatează d-nul CARPEN MARIUS, reprezentant al comunei Armăsescu în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECCO 2009" să voteze *pentru* aprobarea Studiului de Oportunitate, Studiului de Fundamentare, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire pentru "delegarea prin concesiune a gestiunii activităților de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița".

Art.6. Duceră la îndeplinire a prezentei hotărâri revine primarului comunei Armăsescu.

Art. 7. Hotărârea se comunică persoanelor fizice și juridice interesate.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

STAN MIHAELA



Contra
Șeful General r
Isp^ș
sesit

Nr. 21

Adoptată la Armăsescu
Astăzi 27.02.2023